

**Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!** 16+

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 10 (177), Декабрь, 2017 г.

Студенческая газета  
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова

**УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ,  
ПРЕПОДАВАТЕЛИ И РАБОТНИКИ ИНСТИТУТА!  
ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НОВЫМ ГОДОМ!**

Новый год – это праздник-рубеж, когда мы подводим итоги прошедшего года и ставим цели на следующую. Желаю Вам осуществления задуманного, успеха и процветания. Пусть коллеги, друзья и близкие радуют Вас пониманием и поддержкой, а Новый год принесет радость новых свершений и побед.

Наверняка Новый год – это самый яркий, самый чудесный, загадочный, несомненно, любимый, теплый праздник! Зеленая нарядная елка с разноцветными игрушками, общее оживление и радость. Желаю всем такой же жизни в новом году – красочной и сверкающей, многообещающей и щедрой!

Пусть следующий год принесет благополучие и успех, даст новые силы для достижения самых дерзких целей, оправдает надежды, а настойчивость и целеустремленность помогут осуществить мечты. Твердости духа, неиссякаемого оптимизма, крепкого здоровья и удачи в личной жизни! Пусть грядущий год принесет удачу в делах, а в семью – достаток, мир и спокойствие.

Пусть осуществляются самые заветные мечты. Любви, здоровья и радости! Побольше

улыбок и веселого настроения! Традиционно от нового года мы ожидаем больших перемен. Так пусть эти перемены окажутся яркими, красочными и немного сказочными! С Новым годом! С Новым счастьем!

Директор,  
доктор технических наук,  
профессор Кутумов Алексей Анатольевич.



## РИИ награжден Благодарственным письмом Администрации города Рубцовска



29 ноября в Городском Дворце культуры в рамках мероприятий юбилейного года состоялся праздничный концерт "Мой край для меня - это Родина, а Родина - это Алтай", посвященный 80-летию Алтайского края и 125-летию города Рубцовска. В программе



приняли участие Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Алтайского края хореографический ансамбль "Юность", народный ансамбль русских народных инструментов "Гармо-



ния", молодежная вокальная группа "Лазурит", ансамбль скрипачей "Элегия".

В фойе Дворца работала выставка из фондов Картинной галереи. Перед началом программы были продемонстрированы фрагменты видеохроники Краеведческого музея города Рубцовска. Данное мероприятие стало своеобразным подведением итогов юбилейного года с вручением предприятиям и учреждениям Благодарственных писем Администрации города Рубцовска за большой вклад в подготовку и проведение социально значимых мероприятий. Коллектив РИИ АлтГТУ был награжден Благодарностью, в которой сказано: "Благодаря Вашей работе укрепляется социально привлекательный статус Рубцовска, расширяется пространство творчества и самореализации каждого его жителя".

Рубцовский индустриальный институт готов и в дальнейшем участвовать в развитии социальной сферы города, занимать активную жизненную позицию и проявлять гражданскую инициативность и ответственность.





## Творческие коллективы РИИ - призеры городского фестиваля "СОФИТ-2017"



28 ноября в ДК "Алтайсельмаш" состоялся гала-концерт городского молодежного фестиваля художественного творчества "СОФИТ-2017", посвященного 80-летию Алтайского края и 125-летию со дня основания города Рубцовска. На сцене представлялись самые завораживающие песни, самые душевные стихотворения и самые зажигательные танцы. Атмосфера в зале была настолько теплой, что зрители были готовы и подпевать, и даже танцевать вместе с выступающими. Рубцовский индустриальный институт представляли

вокальная студия "ПаРИИ" и хореографическая студия "Модерн".

Давайте поздравим ребят с призовыми местами:

- "ПаРИИ" - диплом 1 степени в номинации "Вокал любители (группы)";

- Романова Алена - диплом 2 степени в номинации "Вокал профессионалы (соло)";

- "Модерн" - диплом 2 степени в направлении "Хореография", номинация "Хореографические коллективы".

Пожелаем творческих успехов и процветания нашим дорогим коллективам! Мы вами гордимся!



## РИИ принял участие во Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД»



В Рубцовском индустриальном институте в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», которая проводится с 27 ноября по 3 декабря, прошел ряд мероприятий: анкетирование

студентов по проблеме подверженности вредным привычкам, тематический выпуск студенческого радио «Голос РИИ», кроме этого запланировано проведение консультаций для студентов и сотрудников института с привлечением специалистов из медицинских учреждений по вопросам ВИЧ/СПИДа, наркомании.

Завершающим этапом стало участие РИИ 1 декабря в информационно-музыкальной программе, посвященной Всемирному Дню борьбы со СПИДом, проводимой в Городском Дворце культуры. Хореографичес-



кая студия «Модерн» исполнила два зажигательных танца, Романова Алена представила новую песню, а ССО «Рубин» показал тематический видеоролик и танцевальный номер. На празднике нашему институту от МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» города Рубцовска была вручена Благодарность за активное участие в мероприятии.

Кроме того студенты РИИ представили работы на конкурс «Я выбираю здоровье!». Липовцев Алексей получил второе место в номинации «Социальная реклама», с чем мы его и поздравляем.

Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД» состоялась в четвертый раз, и Рубцовский индустриальный институт в дальнейшем также намерен принимать активное участие в социальных мероприятиях.



## Состоялось заседание политического клуба «Номо Politicus» на тему «Коррупция - угроза государству»



30 ноября Рубцовском индустриальном институте АлтИТУ им. И.И. Ползунова состоялось совместное с Центром повышения квалификации «Знание» очередное заседание студенческого дискуссионного политического клуба «Номо politicus»

Тема дискуссии «Коррупция-угроза государству». Активное участие в подготовке и проведении форума приняли и.о. заместителя главы администрации города Левин И.В., консультант отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по обеспечению региональной безопасности Железнов Е.А., начальник ОБЭП управления полиции города п/полковник Жердев И.С., старший помощник прокурора города Земских И.Е., зам. председателя городского совета предпринимателей Новикова Г. В., депутат 6 созыва Государственной Думы РФ Юрченко С.И.,



начальник отдела по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Администрации города, краевые и городские депутаты, журналисты, предприниматели, представители политических партий, представители общественности, студенты и преподаватели ВУЗа.

Участники форума заинтересованно проанализировали состояние дел по преодолению этого социального недуга, приняли итоговый документ-обращение к избирателям

Алтайского края. В подготовке итогового документа приняли участие депутаты всех уровней, эксперты силовых структур, преподаватели ВУЗа, представители общественности.

Обращение участников круглого стола «Коррупция – угроза государству». Коррупция наносит огромный вред государству и обществу. Эта социальная болезнь влечет за собой неэффективное распределение и расходование государственных средств и ресурсов, неэффективность финансовых потоков с точки зрения экономики страны, потери налогов, потери времени из-за чинимых препятствий, снижение эффективности работы государственного аппарата в целом, разорение частных предпринимателей, снижение инвестиций в производство и ухудшение делового климата в стране.

Коррупция наносит ущерб политической легитимности власти, является причиной снижения политической и общественной активности граждан.

От каждого из нас зависит, сможем ли мы одолеть это антиобщественное явление и построить в России процветающее правовое государство и гражданское общество. Только вместе мы сможем победить коррупцию.



## Кубок Главы Администрации г. Рубцовска по Волейболу



17 декабря состоялся завершающий этап Кубка Главы Администрации г. Рубцовска по Волейболу. В группе А места распределились следующим образом:

- 1 место – Алтайэнерго;
  - 2 место – Локомотив;
  - 3 место – Алтайвагон.
- В группе Б:
- 1 место – Медик;
  - 2 место – Каир;
  - 3 место – АГУ.

Лучшими из группы Б признаны игроки Ленинг Валерия (команда АГУ) и Зорин Сергей (команда Медик). В группе А это Черказова Дарья (команда Локомотив) и Мурумбаев Амир (команда Алтайкрайэнерго).

Команды были награждены грамотами, кубками и медалями.



Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирован управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и республике Алтай. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 24.12. Время подписания в печать 11.30, по графику 24.12, фактически 24.12. Дата выхода в свет 25.12. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/Б, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор  
Стародубцева Е.В.